



KAŽDÝ DEN
ČERSTVÉ ZPRÁVY
zrcadlo.net

ZRCADLO

REGIONÁLNÍ ZPRAVODAJSKÝ TÝDENÍK

ročník 9 číslo 36 středa 16. září 2015 cena 15 Kč / předplatné 10 Kč

ZRCADLO -
jediný ryze
český týdeník
regionu, který
pravidelně
sleduje 10 000
čtenářů.

Korupční kauza

Soud rozhodne o údajném uplácení na boskovickém úřadě na podzim.



Tržby boskovického letního kina přesáhly půl milionu korun.



Historická premiéra

Boskovice hostily před televizními kamerami úvodní zápas Ligy malého fotbalu.



Více na straně 2

Více na straně 4

Více na straně 8

Na blanenském zámku byla ukázková svatba prince a Popelky



Svatba. Uplynulou neděli odpoledne bylo na blanenském zámku živo. Vyvrcholily tam Dny evropského dědictví ukázkou svatebního obřadu, jako inspirace pro všechny, kdo hodlají vstoupit do manželského svazku. *Více na str. 2 Fotoreportáž na www.zrcadlo.net.*

Foto Marie Hasoňová

Konec elektrárny: AKAM-Bosko musí vyklidit pozemky

RADIM HRUŠKA

Boskovice - Solární elektrárna společnosti AKAM-Bosko, kterou firma provozovala na pozemcích pronajatých od města Boskovice, definitivně končí.

Vedení boskovické radnice nyní společnost vyzvalo k vyklizení a předání pozemků.

„Dne šestadvacátého srpna letošního roku uplynula výpovědní lhůta u nájemní smlouvy se společností AKAM-Bosko a.s. na pronájem pozemků pod fotovoltaickou elektrárnou. V souladu s nájemní smlouvou je nájemce povinen po skončení nájmu pozemky vyklidit a předat ve stavu odpovídajícím přiměřenému užívání,“ uvedla boskovická místostarostka Jaromíra Vítková (KDU-ČSL).

V souladu s tímto ujednáním proto vedení Boskovic společnost vyzvalo k vyklizení a předání pozemků ve lhůtě třiceti dnů od doručení výzvy. Nejpozději se tak musí stát do patnáctého října letošního roku.

V souladu s nájemní smlouvou je nájemce povinen po skončení nájmu pozemky vyklidit a předat ve stavu odpovídajícím přiměřenému užívání.

Vedení Boskovic došla s firmou trpělivost poté, co neplatila za pronajaté pozemky. Na nájemném městu dluží téměř dva miliony korun. Radnice dala společnosti čas na vyrovnání dluhu do konce letošního května. Protože k tomu nedošlo, následovala výpověď nájemní smlouvy.

Společnost s městem uzavřela smlouvu na pronájem pozemků

v roce 2009. Radnice za to měla původně dostávat více než dva a čtvrt milionu korun ročně.

Před třemi lety ale vedení města společnosti nájemné snížilo o polovinu. Důvodem pro toto rozhodnutí byly její problémy s prodejem elektriny.

Brněnský krajský soud navíc letos zrušil rozhodnutí Energetického regulačního úřadu (ERÚ) z roku 2010 o udělení licence

pro sluneční elektrárnu firmy AKAM-Bosko. Podle jeho názoru k datu vydání licence ještě část solární elektrárny nestála.

Případ byl součástí hromadného podání nejvyššího státního zástupce Pavla Zemana. Všechny se týkaly elektráren, které dostaly licenci před koncem roku 2010, a čerpalý tak vyšší dotaci při prodeji vyráběné elektriny.

Žena si dala pivo a panáky, pak skočila před auto

Bořitov - Osobní auto ve středu před půlnocí srazilo u silnice I/43 opilou chodkyni. Dvaadvacetiletá žena chtěla stopovat a vběhla přímo před příjezdící vozidlo. Ze střetu vyvázla s lehkým zraněním.

Mladá žena z Rájce - Jestřebí se ve středu 9. září před půlnocí nejprve pohybovala mimo frekventovanou silnici. Pak se ale nejspíš na poslední chvíli rozhodla, že si zastaví nějaké auto.

„Vstoupila do jízdní dráhy vozu právě příjezdějícímu ve směru od Brna a snažila se jej rozmáchlými gesty zastavit. Neodhadla však dostatečně vzdálenost přibližujících se světel, čímž připravila šestačtyřicetiletému šoferovi Fiatu horké chvíle,“ popsal blanenský policejní mluvčí Petr Nečesánek.

Řidič auta začal prudce brzdit. Manévrem na poslední chvíli se mu podařilo zmírnit následky střetu a chodkyně tak utrpěla pouze lehké zranění.

„Pravděpodobnou příčinou nehody pak odhalil test provedený přívolanou policejní hlídkou. Výsledek dvě a půl promile alkoholu v dechu odpovídal příznámí mladé ženy, že před svou půlnoční escapádou prokládala konzumaci piva panáky destilátu,“ dodal mluvčí s tím, že ženě teď hrozí sankce ve správním řízení. **(moj)**

Blansko mění pravidla pro dotace sportovním klubům a do kultury

Blansko - Sportovní oddíly a kulturní spolky v Blansku budou dostávat peníze od města podle nových pravidel. Koncepce sportu a kultury už schválili blanenští radní, posoudit je ale ještě musejí zastupitelé. Financování sportu se bude nově řídit Koncepcí podpory sportu ve městě Blansko na léta 2016–2023. Materiál jasně stanovuje pravidla, podle kterých bude město rozdělovat peníze klubům.

„Jednotlivé sportovní oddíly budou žádat o granty. Když splní kritéria, tak dostanou dotaci. S novou koncepcí budou mít všechny subjekty stejné možnosti,“ podotkl blanenský místostarosta Jiří Crha (ODS).

Město se v dokumentu zavazuje dávat na granty sportovcům tři procenta ze sdílených daní. **Pokračování na str. 2**

Na Suchém budou volby

Suchý - Nové volby do obecního zastupitelstva se v Suchém odehrají v sobotu 26. září. Jednodenní volby začnou v sedm hodin ráno a budou trvat do večerní desáté hodiny. Bezprostředně poté bude zahájeno zpracování výsledků voleb.

Na Suchém se bude volit sedmičlenné zastupitelstvo a lidé budou mít z čeho vybírat. O přízeň voličů se totiž ucházejí čtyři sružení nezávislých kandidátů. Celkový počet kandidátů na všech kandidátních listinách je třiatřicet. **(hrr)**

Velká cena Blanenska v požárním útoku zná vítěze

Sudice - V sobotu 12. září se na hasičské dráze u kulturního domu v Sudicích rozhodovalo, které z družstev letos získá mistrovský titul ve Velké ceně Blanenska v požárním útoku.

Žádný z týmů mužské ani ženské kategorie si v průběhu ligy nedokázal vytvořit takový náskok, aby poslední soutěž nemohla ovlivnit jeho konečné pořadí.

Do závodu, který patří kvůli značnému převýšení dráhy k těm těžším na lize, se přihlásilo třicet mužských a patnáct ženských družstev.

První vystartovali muži a hned zkraje se družstvu z Obory, horkému kandidátovi na celkové vítězství, podařilo požární útok splnit v čase 17,37 s. Tímto svým pokusem Obora nasadila laťku tak vysoko, že se jí již žádnému z týmů během celé soutěže nepodařilo překonat.

Druhý skončil Žernovník s časem 17,63 s a třetí muži ze Stražiska za čas 17,99 s. Hluboké z okresu Třebíč, které doposud celkovou tabulku vedlo, získalo za čas 18,91 s až desáté místo, přesto se mu podařilo bodový náskok z předešlých kol Velké ceny Blanenska udržet a stalo se tak s 210 body celkovým vítězem letošního ročníku. Druhá skončila Obora s 207 body a třetí Nesvačilka z okresu Brno-venkov se 168 body.



Poslední závod seriálu v Sudicích.

Foto Pavel Kuchař

V ženské kategorii sudická soutěž s celkovým pořadím také moc nezamíchala, zvítězila Šošůvka s časem 17,72 s a stala se tak i celkovým vítězem ženské kategorie Velké ceny Blanenska v požárním útoku. Druhé místo v Sudicích obsadily Němčice za čas 17,75 s a třetí pak Senetářov s časem 19,21 s.

V celkovém pořadí doplnil na stupních vítězů zlatou Šošůvku, která v lize získala 134 bodů, druhý Sychotín se 109 body a třetí skončily Němčice s celkem 86 body.

Slavnostní vyhlášení celkových výsledků letošního ročníku Velké ceny Blanenska v požárním útoku proběhne v sobotu 7. listopadu od 18 hodin v kulturním domě v Černovicích. **Broňa Zhořová**

ISSN 1802-3509



36

9 771802 350006

Jaromíra Vítková: Situace v odpadovém hospodářství se v Boskovicích během let výrazně zlepšila

Separaci, neboli třídění, odpadu je v Boskovicích věnovaná velká pozornost. V současné době je na území města padesát stanovišť, kam mohou lidé přinést vytríděný odpad. Město se také věnuje osvětě a pořádá akce pro veřejnost. Více o problematice třídění odpadu uvedla boskovická místostarostka Jaromíra Vítková (KDU-ČSL).

Je za poslední roky vidět nějaký posun, co se týče třídění odpadu?

Pamatuji si, že v době, kdy jsem pracovala jako úředník městského úřadu a nově vzniklého odboru životního prostředí, byla situace kolem odpadu hodně neutěšená. To bylo kolem roku 1992. Zjednodušeně se dá říci, že někdo měl popelnici, někdo ne, někdo za ni platil, někdo neplatil. Na skládku tehdy vozil každý co chtěl. Existovaly tady také takzvané divoké skládky. Situace byla opravdu velmi špatná. Myslím si, že za posledních dvacet let jsme se posunuli hodně kupředu.

Je nakládání s odpady nějak plánované?

V této době se právě vyhodnocují plány odpadového hospodářství, což je jeden z důležitých legislativních faktorů, který vlastně udává směr odpadovému hospodářství celé republiky, který je následně rozpracovaný na plány krajské a obecní. V plánu odpadového hospodářství je celá jedna oblast věnována třídění.

Celá myšlenka legislativy směřuje k tomu, aby se minimalizoval vznik odpadů. Pokud už vznikají, tak je nutné je recyklovat, to znamená vytrídění a využití k další výrobě, šetřit primární zdroje. Pokud to není možné, tak přichází v úvahu spalování, jako způsob využití odpadu alespoň na tvorbu energie. A když už ani to nejde, tak potom nezbyvá nic jiného než ukládat na skládky. Víme, že od určité doby dochází k tomu, že cena za uložení tuny odpadu na skládku roste a naopak se snižuje cena za spalování, případně kompostování. V podstatě jakousi pobídkou pro třídění odpadu, jak pro obce, podnikatele i občany je to, že mohou vytríděný odpad třeba odnést do sběrných a dostat za to nějakou finanční částku.

Jak vypadá situace v separaci v Boskovicích?

Město Boskovice od roku 2002 naplňovalo již zmíněnou myšlenku, kterou máme zahrnutou i v plánu odpadového hospodářství. V této době máme celkem pade-



Ilustrační foto archiv

sát sběrných míst. Na těchto stanovištích jsou pro veřejnost dostupné kontejnery o různé kapacitě a také kontejnery pro různé komodity, tedy na papír, plasty, barevné sklo, bílé sklo, bioodpad a na elektrozařízení a textil.

Mění se nějak množství vytríděného odpadu?

To je jedna z věcí, která mě osobně mrzí. Separaci věnujeme velkou pozornost, ale z pohledu statistiky produkce odpadu ve městě Boskovicích od roku 2006 do roku 2014, tak v případě směsného komunálního odpadu je ho zhruba stejně. A to i přesto, že se

vytrídí stále větší množství. Je to podle mého názoru dáno tím, že neustále vzrůstá množství odpadu jako takového. Když například srovnáme situaci v roce 2006 a v loňském roce, tak jen v plastech se vytrídí téměř dvojnásobné množství. Textil jsme zpočátku netřídili vůbec, v loňském roce se ho svezlo padesát tun. I přes to narostlo množství směsného komunálního odpadu o tři sta tun z 2 400 na 2 700 tun.

Je počet separačních míst a kontejnerů ve městě konečný, nebo počítáte se zvyšováním počtu?

Nemyslím si, že počet separačních stanovišť a kontejnerů je v současné době konečný. Ve městě se začínají realizovat některé projekty týkající se výstavby nových rodinných domů, takže se dá očekávat, že bude potřeba reagovat na vyšší počet obyvatel. Budeme muset také řešit docházkovou vzdálenost pro občany v nově zastavěných lokalitách.

Pracujete i na osvětě, co se týká třídění odpadů?

Děláme například různé osvětové akce. Na danou problematiku upozorňujeme také písemně ve zpravodaji nebo Radničních listech, kde velmi často informujeme o záležitostech, které se týkají třídění a odpadového hospodářství. Další věcí je, že děláme různé aktivity ve spolupráci se školami, svozovými firmami nebo Muzeem Boskovicka. Vznikly například výstavy věnované problematice třídění odpadu nebo jsme uspořádali den otevřených dveří ve sběrném dvoře...

Radim Hruška

CO BUDE ZA VAŠIMI DVEŘMI



ZÁLEŽÍ NA VÁS

Třídíte odpad,
chráníte tím přírodu
i ve vašem okolí

www.jaktridit.cz



Obec Lubě hledá nájemce provozovny

„Hospoda u koupaliště“.

Jedná se pronájem budovy č.e. 6 v obci Lubě.
Podrobnější informace na tel. 732 932 605.

ŘÁDKOVÁ INZERCE

Hledám větve stříbrného smrku a thují. Letovice, Boskovice a okolí. Tel.: 737 569 841

Jsem čiperná, veselá, žena, 70 let. Hledám práci okolo Blanská, jako pomocnice v domácnosti, na zahrádce, atd.

Tel.: 608 058 791

Sedmdesátiletá dobře vypadající žena, pracující, by ráda se seznámila s mužem, který má rád zvířata, přírodu, chodí na výlety, kulturu, aby byl veselý.

Tel.: 608 058 791

Koupím zachovalé PNEU 13/165 na FELICII, 2 - 4 ks zimní. Disky již mám!

Tel.: 604 412 296

Koupím známky – hlavně Rakousko a pohlednice. (volat nejlépe večer do 21 hod)

Tel.: 515 546 163, 739 130 854

Nabídka trhaných podzimních jablek z domácí zahrady - kvalitní odrůdy, cena 4Kč/kg.

Tel.: 775 190 242

Koupím rodinný dům se zahradou na Blanensku. Opravy mi nevadí, nabídněte prosím. Bez RK.

Tel.: 721 332 622

Hledám ke koupi chatu nebo chalupu na Blanensku, opravy nevadí.

Tel.: 720 586 943

Zajištění manželé hledají rodinný dům v Blansku nebo okolí 20 km. Zahrada podmínkou.

Tel.: 720 598 284

Nabízím k dlouhodobému pronájmu prostorný cihlový byt v osobním vlastnictví 3+1 v 1. patře byt. domu v Deštné (v obci 8 km od Letovic). Byt má vlastní plynové topení, náleží k němu 2 sklepy a zahrada s posezením v užívání. V obci je obchod, školka i škola. Pro více informací volejte.

Tel.: 602 123 817

Zadám poslední dvě fenky Českého fouska s PP po lovecký vedených rodičích. Matka: Connie z Piskové zahrady, otec: Lesan z Koblova. K odběru začátkem září.

Tel.: 735 850 846

Koupím vojenské a civilní rády a vyznamenání. Též z období socialismu.

Tel.: 608 420 808

Prodám zánovni sedací soupravu oranž. barvy - 2 rozkládací sedačky, křeslo a taburet. PC 20 tis. Kč, nyní 10 tis. Kč komplet. Boskovice.

Tel.: 737 142 136

Prodám Citroen C1-auto-mat, r. v. 2012, najeto 16.500 km. Plná servisní historie, v zimě minimálně ježděné + sada zimních pneu s disky. Perfektní stav. Cena 180 tis. Kč. Kontakt Roman.

Tel.: 731 417 030

Občas mi zbydou domácí vajíčka. Kus za 3 Kč.

Tel.: 604 412 296 p. Luboš

Společnice starší paní zůstala sama - je klidná, čistotná, milá obyčejná mourovatá kočička.

Tel.: 702 951 513

Muž 41let hledá brigádu jako údržbář, skladník. Certifikáty a zkušenosti mám. Boskovicko.

Tel.: 604 412 296 p. Luboš

Soukromá řádková inzerce je ZDARMA s výjimkou inzerátů realitního charakteru. Znění inzerátu a počet opakování posílejte na e-mail radkovainzerce@zrcadlo.net. Podnikatelská inzerce je ZPOPLATNĚNA.

KOLOTOČ 2015

2

BDI A SLYŠ PODRUHĚ, PLS.

7. - 10. října, Kolárka, Muzikograf, Galerie, Kino, Kinokafe, bla bla, to už víš.

Pokud stále zcela nepochopitelně váháš zda přijít, navábení čti níže

BUDE {
Divadlo
Vernisáže
Poezie ve fotografii - fotografie v poezii
Tma a světlo
Tanec
Němý film - živá hudba
Jídlo
Zahraniční muzika (ES, a dokonce i SK!)
Ty?
Pouliční projekty
Pití
Autorské čtení
Pohádky i Nepohádky
Lidé
...

Festival Kolotoč se blíží. FAKT.

Exkluzivně pro tebe bude dřív než letošní Vánoce!

www.divadlokolarcka.cz

ÚDRŽBA HROBŮ

Provádíme malý i velký úklid hrobů, novou výsadbu, chemické čištění náhrobků, výměnu drtí...

Pro více informací a objednání volejte 722 545 831

PODNIKATELSKÁ INZERCE

AGROAD s.r.o.

se sídlem v Kuřimi,

hledá SKLADNÍKA na HPP.

Info na tel.: 541 264 970.

Kontakt na

inzerce

774 408 399

inzerce@

zrcadlo.net



Městská správa sociálních služeb BOSKOVICE



Městská správa sociálních služeb v Boskovicích zve širokou veřejnost na

Den otevřených dveří

pořádaný dne 6. 10. 2015

- v Domově pro seniory a Domově se zvláštním režimem

Boskovice, Sadová 18

spojený s prodejní výstavou ručních prací Babinec

KOMENTOVANÉ PROHLÍDKY ZAŘÍZENÍ VE 12.00 HOD. A V 15.00 HODIN

- v Domě s pečovatelskou službou „Penzion“

Boskovice, Mánesova 47

prohlídky zařízení spojené s ukázkami vybavení

půjčovny kompenzačních pomůcek

KOMENTOVANÉ PROHLÍDKY ZAŘÍZENÍ VE 13.00 HOD. A V 16.00 HOD.

u příležitosti

Týdne sociálních služeb ČR

vyhlášeného APSS ČR a MPSV

Chceme široké české veřejnosti ukázat, že:

- sociální služby v ČR jsou kvalitní
- sociální služby v ČR pomáhají statisícům lidí
- sociální služby v ČR zachovávají lidskou důstojnost a soběstačnost

Motto: moderní společnost – profesionální sociální služby

V případě zájmu větších skupin o prohlídku zařízení možno sjednat individuální termín na tel.: 511 183 148 (Domov pro seniory, Sadová 18), 516 455 420 (DPS Penzion, Mánesova 47)

Rozhodni se i ty SPRÁVNĚ



pro některý z oborů na naší škole

Informatika v ekonomice • Informační technologie
Veterinární prevence • Hotelnictví a turismus
Zahradník • Kuchař - číšník

Bližší informace na www.vassboskovice.cz
Den otevřených dveří 13. 11. a 2. 12. 2015 a 13. 1. 2016.

Pohár Dražanské vrchoviny vyvrcholil v Boskovicích

Boskovice - Velkým finále by se dozajista dal nazvat nedělní závod horských kol v Boskovicích, kterým skončil Pohár Dražanské vrchoviny. Seriál závodů v našem regionu pořádalo celkem jedenáct obcí a právě na tratích v okolí vrchu Doubrava se rozhodlo o posledních bodech pro získání poháří celého již čtrnáctého ročníku.

A možná právě boskovický závod ukazoval jednu z hlavních myšlenek pořádání seriálu, a to nabídnout dětem a mládeži vhodnou sportovní aktivitu místo vysedávání u elektroniky. Celkový počet 180 startujících v Boskovicích je nejvyšším číslem ze všech letošních závodů. Devětatřicet dětí do 10 let a 54 startujících u mládeže do 18 let jasně ukazuje smysl tohoto snažení. Model oddělených startů chlapců a dívek podpořený rozdělením kategorií po dvou ročnících se rovněž osvědčil.

Aréna Westernového městečka, se tak již ráno notně zaplnila a nejmenší účastníci okusili především „kluzký“ písčiny povrch na krátkých tratích. Do lesního terénu se však už vydali i sedmiletí chlapci a děvčata, kteří si museli rovněž poradit s kořený či jednoduchými cestičkami.



Od jedenácti let věku pak sloužila i část trati Českého poháří z roku 2013. Mnozí dnešní startující v těchto kategoriích mají zkušenosti právě z nejvyšší republikové soutěže a tak je terén určitě nezaskočil.

Trati pro starší patnácti let už nechybělo nic z olympijské disciplíny horských kol. První část okruhu s délkou 2,5 kilometru má sice slabinu v takzvaných single trailech, úzkých stezkách, kde nejde předjíždět, pak se ovšem rozšíří na širokou lesní cestu, která končí technickým sjezdem a táhlým výjezdem nad Šmelcovnou, aby následovaly technické pasáže u Dvou Dvorů plné krátkých výjezdů a sjezdů namotaných doslova na pětníku.

Hlavní kategorie Mužů 19-39 let i díky výkonnosti dostaly za úkol absolvovat celkem sedm okruhů a tedy náročných 17,5 terénních kilometrů. Naplněná startovní listina 29 jezdců slibovala dramatické souboje o každou pozici a začátek to potvrzoval. Ve vedení se střídali zkušení brněňští matadoři Jiří Ošťádal a Michal Kozel spolu s domácím Radimem Kovářem a ostravským Romanem Kubícou, které díky defektu hned v prvním kole opustil Daniel Mayer, vítěz osmi předcházejících závodů. Od poloviny závodu začal všem odjíždět Michal Kozel, což mu v cíli přineslo náskok přes dvě a půl minuty na Romana Kubícu, za kterým po 14 sekundách přijíždí Jiří Ošťádal.

Ženská kategorie byla i letos slabě obsazovaná a společný start s dívkami 15 až 18 let tak splní jednu vlnu startů. Boskovice ale na nezajem tolik netrpěly. Čtyři ženy a pět mladších dívek si mezi sebou určitě kvalitně zazávodily. Vítězku Lucii Veselou tři kola svého závodu doprovázela domácí Adéla Šafářová, která minulý týden na Mistrovství světa v Andoře vybojovala 16. místo.

Výsledky všech jednotlivých závodů i celkové pořadí je zveřejněno na webu www.pohardrazanskavrchoviny.cz. **Erik Řezník**

**LUBOMÍR SLEZÁK
JAROSLAV OLDŘICH**

Boskovice - Devět branek viděly více než dvě stovky fanoušků a televizní kamery na premiérovém utkání prvního kola Ligy malého fotbalu v Boskovicích. V areálu v Červené zahradě se na umělém trávníku střetly výběry Blanska a Jihlavy a domácí celek zvítězil 6:3.

Blansko - Jihlava 6:3 (4:1), 16., 29. a 51. Koudelka, 18. a 28. Fládr, 44. Španěl - 24. Ceh, 39. a 59. Demeter.

Výběr Blanska spoléhal v utkání především na svoji první pětku, ve které se představili například reprezentanti Koudelka (střelec tří branek), Paděra a Bednář, hosté zase na svoji největší hvězdu Robina Demetera.

V prvním poločase se po patnácti minutách vzájemného oťukávání poprvé prosadili domácí, když rychlý brejk využil Koudelka, za dvě minuty se do levého horního rohu jihlavské brány krásně trefil Fládr. Hosté sice snížili brankou Ceha, ale Blansko dvěma slepenými góly v posledních dvou minu-



Blansko - Praha 3:6.

Foto Jaroslav Oldřich



Blansko - Jihlava 6:3.

Foto Lubomír Slezák

tách první půle utkání prakticky rozhodli.

Ve druhém poločase domácí celek pohodlně udržel tříbrankový náskok a vybojoval tak první ligové body. Divákům se utkání muselo líbit, hrálo se nahoru dolů

ve skvělé atmosféře. Středěni podvečer se určitě vydařil.

Výběr blanenské okruhu se ve druhém kole představil v neděli proti favoritovi soutěže, družstvu z Prahy. Okresní výběr, opět před slušnou diváckou návštěvou,

v pozměněné sestavě předváděl svou klasičtější hru založenou na rychlých protiútocích vedených zejména dvojicí Koudelka a Paděra. Tentokrát ale narazil na mnohem silnějšího sehraňského soupeře, který si naše hráče držel na distanc.

Hosté vedli již po poločase 2:3. Mistry drtivý tlak domácích přinesl vyrovnání ve 40. minutě. Jenže to bylo ze strany blanenského výběru vše. Vzápětí brankář domácích nechtěl zdánlivě lehkou střelu a rozhozené domácí hráče Praha dorazila dalšími dvěma brankami.

Utání skončilo stejným skóre 3:6 jako středěni televizní zápas s Jihlavou, ovšem tentokrát v neprospěch domácích. Určitě se na nich projevil náročný program ve velkém fotbalu, vždyť například v sobotu hlavní opory našeho regionálního výběru Koudelka a Paděra hrály za své týmy Prostějov a Břeclav proti sobě Moravskoslezskou ligu (pozn. redakce Prostějov vyhrál 3:2 a soutěž vede).

JARMARK V KUNŠTÁTĚ
XXIII. HRNČÍŘSKÝ
19.-20.9.2015

Město Kunštát Vás zve na XXIII. HRNČÍŘSKÝ JARMARK
na náměstí Krále Jiřího

Pátek 18. září
18.00 **Třetí zuby**
Vstup volný

Sobota 19. září
9.00 Otevření jarmarku
Zahájení soutěže „Keramický svícen“
10.00 **Kunštátská dechovka**
11.30 **Meron**
13.00 Slavnostní zahájení jarmarku
13.30 **Cimballica**
15.00 **Marta Töpferová & Tomáš Liška: Milokraj**
16.30 **Vltava**
18.00 **Rock & roll Band M. Woodmana**

Neděle 20. září
9.00 Otevření jarmarku
10.00 **Pěvecký sbor ZŠ Kunštát**
10.30 **Pohádka o řemesle**
Farní divadelní spolek AD HOC Kunštát
11.30 **Jazz Petit Mikulov**
13.00 **Jelen** + speciální host Kateřina Marie Tichá
14.30 Vyhlášení výsledků soutěže „Keramický svícen“
15.00 **Cimbálová muzika Jožky Šmukaře**
16.30 **Žlutý pes**

Těšíme se na Vaši návštěvu • Změna programu vyhrazena

Soutěž „Keramický svícen“
Celodenní vstupné: 100 Kč dospělí
40 Kč děti

Brno Český rozhlas HOTEL RUDKA radio čas FACE 5 plus 2 www.5plus2.cz listy regionů CENTRUM ČTYŘKOLEK MLADKOV TEL. 602 204 916 www.drevenestanky.cz

MĚSTO BOSKOVICE, KULTURNÍ ZAŘÍZENÍ MĚSTA BOSKOVICE, ZO ČESKÉHO SVAZU CHOVATELŮ A MUZEUM BOSKOVICKA Vás zve na

XII. HUSÍ SLAVNOSTI v Boskovicích

3.-4. října 2015

ARÉAL LETNÍHO KINA
PARK U ZÁMEČKÉHO SKLENÍKU / ZÁMEČKÝ SKLENÍK
MUZEUM BOSKOVICKA / ARÉAL ZA MUZEEM
BOSKOVICKÉ RESTAURACE

SOBOTA 3. 10. LETNÍ KINO
11.30 » **Borověnka a FS Velen**
12.00 » Slavnostní zahájení
12.30 » **Mariachi Espuelas**
14.00 » **HORNÁCKÝ MUŽSKÝ PĚVECKÝ SBOR**
15.30 » **BRATŘI EBENOVÉ**
17.00 » **Lucie Revival (Praha)**

NEDĚLE 4. 10. LETNÍ KINO
11.30 » **ZUŠ Boskovice**
12.30 » **Stanley's Dixie Street Band**
14.00 » **XINDL X**
15.00 » vyhlášení výsledků soutěže O nejlepší husí pečínku
15.30 » **STO ZVÍŘAT**
17.00 » **U2 Desire Revival Band**

Jednotné vstupné: 100 Kč/děti, dvoudenní vstupné 150 Kč, děti do 10 let zdarma, držitelé průkazu ZTP nebo ZTP/P + jejich doprovod zdarma

SOBOTA A NEDĚLE od 9.00 do 18.00
PARK U ZÁMEČKÉHO SKLENÍKU
TRH LIDOVÝCH ŘEMESEL, prodej husích specialit, atrakce pro děti, soutěž restaurací o nejlepší husí pečínku, živý koutek Arborea Šmelcovna ...
ZÁMEČKÝ SKLENÍK - nabídka husí pečínky
MUZEUM BOSKOVICKA - dílna pro děti, výstava panenek a kočárků
ARÉAL ZA MUZEEM
oblastní výstava drobného zvířectva
HEADLINE - výstava zemědělské techniky
MASARYKOV NÁM. - výstava automobilů
VYBRANÉ BOSKOVICKÉ RESTAURACE
HUSÍ MENU
PARK POĎ LETNÍM KINEM / SO A NE od 10.00 / Pohádka pro děti (vstup zdarma)

www.husi-slavnosti.cz
www.kulturaboskovice.cz

Dial Telecom BOHATEC s.r.o. Jihomoravský kraj

BRNO POKROKOVÝ STADIÓN listy regionů AMBROZIOVA HORNÍCI COOP JEDNOTA BOSKOVICE ROS + SOU Kroužek Chovatelů Boskovice CITROËN HYUNDAI gatema Petrov BLANENSKÝ deník rovnost STAVKOM ITAB AUTOSPOL BOSKOVICE AUTOS KUNŠTÁT MINERVA PRAHA